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Bajtazar ma zamiar wystartowaé¢ w przetargu na zbudowanie n myjni samochodowych wzdtuz gléwnej drogi
ekspresowej w Bajtocji. Zanim jednak to zrobi, chcialby przeliczyé, czy to przedsiewzigcie mu si¢ optaci.

W tym celu zlecil profesjonalnej firmie badanie rynku. Z wynikéw badan wynika, ze droga bedzie jez-
dzi¢ m potencjalnych klientéw oraz ze i-ty bedzie jezdzil odcinkiem pomiedzy myjniami a; i b; (wlacznie)
oraz jest zainteresowany myciem samochodu, o ile cena w myjni nie bedzie wyzsza niz ¢; bajtalaréw. Bajtazar
w kazdej myjni ustala cene niezaleznie. Zaktadajac, ze kazdy klient wybierze najtanisza myjnie na swojej trasie
(lub nie wybierze zadnej, jezeli we wszystkich ceny przekrocza jego budzet), Bajtazar chce dobraé takie ceny
w myjniach, by zmaksymalizowaé¢ swéj sumaryczny zysk.

Wejscie
Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby catkowite n i m (1 < n < 50, 1 < m < 4000)
oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace liczbe myjni i liczbe klientéw. Myjnie ponumerowane sg licz-
bami od 1 do n. W kolejnych m wierszach znajduja sie opisy klientéw: i-ty z tych wierszy zawiera trzy liczby
calkowite a;, b; i ¢; (1 < a; <b; <n, 1< ¢ <500000) pooddzielane pojedynczymi odstepami, oznaczajace,
ze i-ty klient jezdzi pomiedzy myjniami a; a b; i posiada budzet ¢; bajtalaréw.

W testach wartych lacznie 75% punktéw zachodzi dodatkowy warunek m < 250.

Wyjscie

Pierwszy wiersz standardowego wyjscia powinien zawieraé jedna liczbe catkowity s oznaczajaca maksymalny
sumaryczny zysk Bajtazara w bajtalarach. Drugi wiersz powinien zawiera¢ przykladowy cennik, pozwalajacy
uzyskaé zysk s, a konkretnie ciag n liczb catkowitych py,pa, ..., pn (1 < p; < 500000) pooddzielanych pojedyn-
czymi odstepami: liczba p; ma oznaczaé¢ cene w i-tej myjni. Jezeli jest wiecej niz jedna poprawna odpowiedz,
Twoj program powinien wypisa¢ dowolng z nich.
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Ocenianie

Jedli pierwszy wiersz wyjécia bedzie nieprawidlowy, otrzymasz 0 punktéw za test. Jesli pierwszy wiersz wyjscia
bedzie prawidlowy, jednak reszta wyjscia nie bedzie prawidlowa, otrzymasz 60% punktéw za test. Stanie sie
tak, nawet jesli odpowiedZ nie bedzie zgodna z formatem wyjécia (np. zostanie wypisany tylko jeden wiersz
wyjscia lub zostana wypisane wiecej niz dwa wiersze lub cennik myjni bedzie nieprawidlowy lub w ztym
formacie).
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Testy ,,ocen”:

locen: n = 5, m = 2; pierwszy klient przejezdza obok wszystkich myjni i ma budzet 10, drugi zas przejezdza
tylko obok trzeciej myjni i ma budzet 9; w optymalnym rozwiazaniu cena paliwa w trzeciej myjni powinna
by¢ rowna 9, a w pozostalych myjniach powinna by¢ wieksza lub réwna 9 — wéwcezas obaj klienci kupia
paliwo w cenie 9 bajtalarow i zysk Bajtazara bedzie rowny 2 -9 = 18;

2o0cen: n = 2, m = 8; trzech klientéw przejezdza obok wszystkich myjni (maja budzet 3), trzech klientéw
przejezdza tylko obok pierwszej myjni (maja budzet 1), oraz dwdch klientéw przejezdza tylko obok drugiej
myjni (maja budzet 1); w optymalnym rozwiazaniu cena paliwa w kazdej myjni powinna byé¢ réwna 3
bajtalary — wowczas tylko pierwsi trzej klienci kupia paliwo i zysk Bajtazara bedzie réwny 3 -3 = 9;

3ocen: n = 50, m = 1000; i-ty klient jedzie od pierwszej do ostatniej myjni i ma budzet 500-7; w optymalnym
rozwigzaniu cena paliwa w kazdej myjni powinna by¢ rowna 250 000 bajtalaréw — wdwcezas tylko klienci
o numerach od 500 do 1000 kupia paliwo i zysk Bajtazara bedzie réwny 501 - 250 000 = 125 250 000.
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